

## ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ «ПРОЕКТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ СЕЛУ «ДАРХОН», ДЖАМОАТА ИМЕНИ ИСМОИЛИ СОМОНИ ГАНЧИНСКОГО РАЙОНА»

16 мая 2015 года, г-н Такаши КАМАДА, Посол Японии в Республике Таджикистан, посетил Ганчинский район и принял участие на церемонии завершения «Проекта предоставления сельскохозяйственной техники селу «Дархон» джамоата имени Исмоили Сомони Ганчинского района». Для реализации проекта, исполнительному органу государственной власти Ганчинского района Согдийской области было предоставлено **98,461 долл. США** в рамках проектов безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности.

Село «Дархон», один из отдаленных сел Ганчинского района, имеющее более 1,000 гектаров пахотных земель с весьма плодородной почвой. Главными сельскохозяйственными продуктами данной местности являются пшеница и картошка. Жители «Дархон»-а испытывали острую нехватку сельскохозяйственной техники в период культивации и сева. Многие земляные работы осуществлялись вручную, что трудоемко и занимает много времени. Посредством программы безвозмездной помощи Правительства Японии, хукумату Ганчинского района был выделен грант для приобретения комплекта сельскохозяйственной техники для улучшения эффективности и продуктивности сельскохозяйственной деятельности, в том числе 4 трактора, пресс-машина и два плуга.



Демонстрация тракторов, которые были предоставлены в рамках проекта



Посол Японии и председатель района на церемонии завершения проекта



Местные аксакалы и простые жители села, искренне рады грантовой помощи Японии



Посол Японии Такаши Камада, выразил надежду, что эта сельскохозяйственная техника будет использована бережно и эффективно